t. 193,s. 81

f(X) = sin x Funktion f maarittelyjoukko on R, sillda 2 —cos x #0
 2_00S X kaikilla reaaliluvuilla.

Funktion f jakso on 2m, koska sinin ja kosinin jakso on 21 (jakson ei valttamatta
tarvitse olla pienin jakso)

Riittaa tutkia aariarvoja suljetulla valilla jossain jaksossa. Valitaan jaksoksi [0, 27].

Ratkaistaan derivaatan nollakohdat:

£1(%) = (2—cos x)Dsin x—sin xD(2 - cos x) iDéz ngg—szgi
(2—cosx)’ 99 |
£/(x) = (2—cos x)cosx—sin X-Sinx _ 2C0S X —C0S” X —Sin® X _ 2cosx -1
B (2—cos x)’ (2—cos x)’ (2—cos x)’

My0s derivaattafunktio f* on maaritelty kaikkialla. Nollakohdat osoittajan nollakohdista:
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Valilla [0, 2r] on nollakohdat E ja —§+27z:?

Derivoituvan funktion suurin/pienin arvo suljetulla valilld on joko valin paatepisteissa
tai derivaatan nollakohdissa talla valilla. Tutkitaan nama pisteet:
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